FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" CF: 00233500115 VIA SOBBORGO SPINA N.4 19038 SARZANA (SP)

> FRANCESCHINI NICOLE CF: FRNNCL96L58I449U VIA OLMARELLO 17 19033 CASTELNUOVO MAGRA (SP)

SARZANA, 22.09.2020

## Oggetto: Collaborazione Coordinata e Continuativa.

Con la presente scrittura, redatta in duplice copia, da valere a tutti gli effetti di legge quale pubblico strumento, fra la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA legale rappresentante della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" e la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE nata: OHISSIS IS C.F. Si conviene e stipula, quanto segue:

PREMESSO

- 1) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere in possesso di partita IVA e quindi di non essere iscritta a nessun Ufficio IVA;
- che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere iscritta ad alcun albo professionale;
- 3) che la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA ha chiesto al Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE se poteva collaborare con la FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA";
- 4) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si è resa disponibile a prestare la propria collaborazione come da accordi verbali per insegnamento di motoria verrà erogata la somma di euro 1170,00 circa per il periodo di seguito indicato.

Per quanto sopra premesso, le due parti, d'accordo, dichiarano di instaurare un rapporto di collaborazione coordinata e continuativa ai seguenti patti e condizioni:

- 1) La Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si impegna a prestare la propria collaborazione a favore della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" senza alcun vincolo di subordinazione.
- 2) Quale sede di lavoro si individua la sede di VIA SOBBORGO SPINA N.39 19038 SARZANA (SP);
- 3) La collaborazione si intende a Tempo determinato a decorrere dal 23/09/2020; l'eventuale intenzione di ognuna delle due parti di voler recedere dal presente contratto dovrà essere comunicata con almeno trenta giorni di preavviso a mezzo raccomandata A.R.; in caso di mancato rispetto del predetto termine la parte inadempiente sarà tenuta alla corresponsione di un risarcimento pari al compenso rapportato al periodo di mancato preavviso.
- 4) La collaborazione avrà inizio dalla data del 23/09/2020 e terminerà il 23/12/2020:
- 5) La durata della collaborazione è stabilita sui cinque giorni feriali della settimana da lunedì a venerdì;

FONDAZIONE "ASILO INF. CARDINALE SPINA"

FRANCESCHINI NICOLE

lill Kum

FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" CF: 00233500115 VIA SOBBORGO SPINA N.4 19038 SARZANA (SP)

> FRANCESCHINI NICOLE CF: FRNNCL96L58I449U VIA OLMARELLO 17 19033 CASTELNUOVO MAGRA (SP)

SARZANA, 05/01/2021

Oggetto: Collaborazione Coordinata e Continuativa.

Con la presente scrittura, redatta in duplice copia, da valere a tutti gli effetti di legge quale pubblico strumento, fra la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA legale rappresentante della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" e la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE nata a OHISSIS si conviene e stipula, quanto segue:

## **PREMESSO**

- 1) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere in possesso di partita IVA e quindi di non essere iscritta a nessun Ufficio IVA;
- 2) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere iscritta ad alcun albo professionale;
- 3) che la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA ha chiesto al Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE se poteva collaborare con la FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA":
- 4) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si è resa disponibile a prestare la propria collaborazione come da accordi verbali per insegnamento di motoria verrà erogata la somma di euro 1043,00 circa per il periodo di seguito indicato.

Per quanto sopra premesso, le due parti, d'accordo, dichiarano di instaurare un rapporto di collaborazione coordinata e continuativa ai sequenti patti e condizioni:

- 1) La Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si impegna a prestare la propria collaborazione a favore della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" senza alcun vincolo di subordinazione.
- 2) Quale sede di lavoro si individua la sede di VIA SOBBORGO SPINA N.39 19038 SARZANA (SP);
- 3) La collaborazione si intende a Tempo determinato a decorrere dal 07/01/2021; l'eventuale intenzione di ognuna delle due parti di voler recedere dal presente contratto dovrà essere comunicata con almeno trenta giorni di preavviso a mezzo raccomandata A.R.; in caso di mancato rispetto del predetto termine la parte inadempiente sarà tenuta alla corresponsione di un risarcimento pari al compenso rapportato al periodo di mancato preavviso.
- 4) La collaborazione avrà inizio dalla data del 07/01/2021 e terminerà il 31/03/2021;
- 5) La durata della collaborazione è stabilita sui cinque giorni feriali della settimana da lunedì a venerdì;

FONDAZIONE "ASILO INF. CARDINALE SPINA"

FRANCESCHINI NICOLE

Gil Yuman

FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" CF: 00233500115 VIA SOBBORGO SPINA N.4 19038 SARZANA (SP)

> FRANCESCHINI NICOLE CF: FRNNCL96L58I449U VIA OLMARELLO 17 19033 CASTELNUOVO MAGRA (SP)

SARZANA, 22.09.2020

## Oggetto: Collaborazione Coordinata e Continuativa.

Con la presente scrittura, redatta in duplice copia, da valere a tutti gli effetti di legge quale pubblico strumento, fra la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA legale rappresentante della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" e la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ORISSIS IC.F. si conviene e stipula, quanto segue:

**PREMESSO** 

- 1) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere in possesso di partita IVA e quindi di non essere iscritta a nessun Ufficio IVA;
- 2) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE ha dichiarato di non essere iscritta ad alcun albo professionale;
- 3) che la Sig.ra ROSSI GIUSEPPINA ha chiesto al Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE se poteva collaborare con la FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA";
- 4) che la Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si è resa disponibile a prestare la propria collaborazione come da accordi verbali per insegnamento di motoria verrà erogata la somma di euro 1170,00 circa per il periodo di seguito indicato.

Per quanto sopra premesso, le due parti, d'accordo, dichiarano di instaurare un rapporto di collaborazione coordinata e continuativa ai seguenti patti e condizioni:

- 1) La Sig.ra FRANCESCHINI NICOLE si impegna a prestare la propria collaborazione a favore della FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA" senza alcun vincolo di subordinazione.
- 2) Quale sede di lavoro si individua la sede di VIA SOBBORGO SPINA N.39 19038 SARZANA (SP);
- 3) La collaborazione si intende a Tempo determinato a decorrere dal 23/09/2020; l'eventuale intenzione di ognuna delle due parti di voler recedere dal presente contratto dovrà essere comunicata con almeno trenta giorni di preavviso a mezzo raccomandata A.R.; in caso di mancato rispetto del predetto termine la parte inadempiente sarà tenuta alla corresponsione di un risarcimento pari al compenso rapportato al periodo di mancato preavviso.
- 4) La collaborazione avrà inizio dalla data del 23/09/2020 e terminerà il 23/12/2020;
- 5) La durata della collaborazione è stabilita sui cinque giorni feriali della settimana da lunedì a venerdì;

FONDAZIONE "ASILO INF.CARDINALE SPINA"

FRANCESCHINI NICOLE

Sall Luce